
В Республике Тыва начата доследственная проверка по факту смерти сотрудника полиции от огнестрельного ранения

Сегодня в 09 часов 35 минут в правоохранительные органы Тес-Хемского района поступило сообщение о смерти в медицинском учреждении сотрудника пункта полиции № 10 МО МВД РФ «Тандинский» с дислокацией в селе Самагалтай Тес-Хемского района от огнестрельного ранения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 04 сентября 2015 года в комнате хранения оружия пункта полиции № 10 МО МВД РФ «Тандинский» оперативный дежурный дежурной части, принимая табельное оружие, произвел выстрел в спину другого сотрудника полиции, который после госпитализации скончался в медицинском учреждении.

Следственными органами проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/964096>